

Визит делегации Объединенных Арабских Эмиратов.

Делегация ОАЭ, в составе заместителя министра экономики ОАЭ Абдаллы Аль Салеха и руководителей крупнейших компаний ОАЭ, прибыла в Республику Татарстан с ознакомительным визитом (28 февраля - 5 марта 2015 года). В программе было посещение ряда промышленных объектов, знакомство с экономикой республики и с наиболее интересными инвестиционными проектами, которые реализуются на территории Татарстана, в том числе Камского индустриального парка «Мастер».

Приветствуя гостей, Ильдар Халиков от имени Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова поблагодарил за традиционно высокий интерес представителей бизнес-структур ОАЭ к региону. Ильдар Халиков вкратце рассказал о промышленном потенциале Татарстана, отметив наиболее важные проекты и точки роста экономики. В частности, сегодня в республике создана серьезная инфраструктура для привлечения российских и иностранных инвесторов, заявил Премьер-министр РТ. Это сеть технопарков, индустриальных площадок, бизнес-инкубаторов. Что касается дальнейшего развития технопарков, то в качестве положительного примера Ильдар Халиков привел Камский индустриальный парк «Мастер», который является на сегодня одним из самых больших в Европе, имея площадь в 643 тыс. кв. метров и 95-процентную заполняемость. Уже принято решение о том, что площадь КИП «Мастер» будет увеличена до 1 млн. кв. метров, сказал глава Кабинета Министров РТ, эта площадка доказала свою состоятельность и востребованность, здесь размещено большое количество компаний – резидентов из России и из-за рубежа, специализирующихся в области производства автокомпонентов. Сегодня, в рамках программы гости посетили Камский индустриальный парк "Мастер", где ознакомились с расположенными на территории парка предприятиями, осмотрели их производственные площадки и пообщались с их руководителями. Материалы сайта <http://tatarstan.ru/>